o

ol

e

a+bi oA A Fig2

Z

l
®)E

s 112 2 i)
@ D

5

Siis

2-iolB=2

®cC

i—2

Aoz A

@ B

(1 + 2i)i

1420

O A




V=3x V=6 - V8 + V=14 & a+bi (a.b = A5) FENE JERH?

® 2V2+3i (@)—3w/§+ V2i ® -2V3+2+2i
@ 2+3i ® 343

B

VEBx VIG5 VB + ¥V
_ VBix VBi- ‘f
=-3V2+ V2i




3. S Eeliol thote] i+ 2+ +it +i° + i° & Thds|shA?

® 1+ ()—LH ® 2i
® 2

@ 2+i

i+ +B3 4+t +®+4¢
=i+ (1) + (=) +1+i+(-1)
=-1+i




4.

A5 x, y ol thoto] Fagez = x+yi7}z2:4%
o] #2? (& z =z 9 AdFAagolt)
@1 @ 2 ® 3 @)4

® 5

B

z=x+yi X z=x-yi o|BZ
72-72= (x +yi)(x —yi) = x2 +y?
Fol oM z-z=40]B=2
x> +yr=4




oA 2 - x4 =0 9] 2L oA

D x=1+3 ® x=1++15 B x=-1+ V15i

1+ V3i 1+ Vi5i
@x: 2 @x:T
9] A4S o]-g3itt,
1+ V15i

2= 4=0, x=
xX“—=x+ X 5




ol
il

!

m

2-mx+2m+1=

w4

7

I

o

6.

@ 2 ® 0 @ -1 @—3

D 3

B

3wl

= Y

1

Som= =2

(x+3)(x-1)

X2 —mx+2m+1=00°] x
1-m+2m+1=0

P+2x-3=0,

0

1

il

3
wabA, o

SoX =

-3

= 10
- - 1




oJAPYA A kx? —x— (k+7) =09

5

xoll of

7.

k-22-2-(k+7)=0

dk—-2-k-7=0, 3k=9,

~k

3

0

3x2-=x-10=0, 3x+5)(x-2)




@ 8

Tt Alg=ete] A of] oJstoq
a+p=2a8= —%
a3+ B2 = (a +B)? - 3aB(a + B)

1
=8-3x(~3)x2=11




9.

ZolA A2 A (12 + x - 6) + (2 — x - 2)i ©| T
=557 5171 Q814 1% + x - 6 = (x+ 3)(x = 2) = 0 ©]ofoF
SHRZ x = -3 T x =2 o[t}

OE 2 — x -2 # 0 0]oJoF SIRE x 2 2

wakA x = -3




10.

A x, yoll tigte], 54 2x+y + (x— 3y)i = 3+ 2i7F AES o,

o gre Fohu?

1
@—ﬁ @ 11 ® 7

~&B

<=

@ -7 ®)-11

2x+y=3, x-3y=2°|B2

0
_7’y_ 7

CX T
y 7 1




11.

® o0 © Q@ ® ©, 0

z=a+bi(a bEAFZEE

@ z-z = (a+ bi)(a - bi) = a®

© z+7z = (a+ bi) + (a—bi) = 2a (A=)

© z-z = (a+ bi) — (a— bi) = 2bi

b=0°]H A4, b+ 0 °H 5|50t

@ @z+1)Z+1) =(a+bi+1)(a-bi+1)
= (a+ 1+ bi)(a+1-bi)
= (a+1)%+52 (2F)




12.

LB

2=+ VB2 o 1= 7h FIEE A% a o] ghe TR

@ 5 @ V5 @0 @5 OB

~&B

z = i(a® - 5 + 2aV5i)
= —2a5 + (a® - 5)i
<=z 0l7l A5:0|BR SRR 0ol

s a==\5




JAPS = x+1 _ fx+1 G ogarsr _
1. A wol ehotel, Yo - - (/S50 o) BRI et |+ 02

o] ghe FoHA? (&, (x+1)(x-2) £0)

O 2x-1 @ -2x+1 @3
@ -3 ® x+1

B *
=-y/2 e wastan

a<0, b >0 °|t}.

Ot x+1>0,x-2<0, -1<x<2, x#-1, x#2
L-l<x<?2
Ax+1l|+|x-2=x+1-x+2=3




14. FAA |x-1] =29 s} & 25T F5fofet.

m

v Vv v Vv
0
i

0X

i
[

AR

B

)x>1¢9 M
t—1=x-10|B& x_1=2
Lx=3

i) x<1¥ o

lo—1= —x+ 10|22, —x41=2
Lx=-1

whebA] (i), (ii)olA x =3 F x=-1




12

A AR=R=
= (k—4)2 - 4(k—1) = k2 — 12k + 20 = 0 ]| A]

(k- 2)(k — 10)

S

19
==

A No
QAE
o oW
M o
el

12 0]t}

o

=

0

watA, k=2, k=10°]E& k9] gt

L%_DD




T
<

=0
)

—
fife)

Mo

A X2 -px+2p+1=00°] 3L XS

~ o

@1 @ 4 ® 8

-

=)
|
+ <
2P |
< o©
(-
[a\] (]
_QU X
([
Q

0

T

~a

e

X~ )
CRRCY
ifi] o
T
of X
T T
T
m R
ol
T &
= T
=

Y
o M
T ool
o ol A
o 1° o1
ny < H
o] N &
T o_a SV
GRS
B No =V




17.

xol dg ol
L“*aJﬁA

D a>0

@az—%

24+2a+3)x+a*+7=0°0] AT AEE

0119
@ -1<a<0 ® -2<a<0
1
0<a<-—
® 3




18. xof that o] XA Al (k2 - 1)x2 - 2(k— 1)x + 1 = 0°] 5] & 7}
o, k > molct. m 2] gk& Fstef et

> E

>R 1

~&B

(k2 =1)x2 = 2(k-1)x+1=00]
& 7HA = H

D
7= k=12 -(2-1)<0
(K2=2%k+1) - (k2-1) <0
2% +2<0,k>1

Lom=1




2 42k —a)x+K +a®+ b2 = 0] A% k9] gol
& 7F8 o, a4 b9 B Foke,

=~

=(k-a)?-(k>+a*+b-2)=0

v —2ka-b+2=0

o] A2 9] ghel TAIGleo] T FHstER
kol et 5 Alolt.

a=0,b=2

La+b=2




®
(S0 V)
)
ol
®
SIS
©
ol o

—-a=2+3,a=-5

b=2-3=6
. —5x2 4+ 6x + 3 = 0°NA]
5 20 ge D

5




21. OJFPAA 2 +3r+1=09 F 2L apt T, (va+ vB)? O

&7

® -5 @ -4 3®)-1 @ 1 ® 4

B

23} Aote] BAE ol g5t
a+p=-3 =1

(Vo + VB)* = a+B+2VaB
=-3+2=-1




22,

O)APT A ¥+ (a+1)x+a-5=09 F A

a+p+p*9 #?

® -3 @—1 ® 0

T2 2B+ = —a-1°1EE
a+p+pi=a-a-1=-1




23.

BEAhSr=x+yis FEHEA

1ol A p(x, y)oll th-s-A1Z , (3-4i)z

7} %7} B sH= A p o] A7} e E e

(3 —4i)z = (3 —4i)(x + yi)

—(3x+4y) (—4x + 3y) i
A7) El# A 5148 —4x + 3y = 00|t}

4
“y=3x (57187171 FA A)




24. f(x) =

S () = 7 2 (). s() o THsted |

{g(1+0))'° 9] g F-5tH?

(-

)100+

=i (-9
fA-0=91 5
gll+10) = i:l - (1;02 =iolBz
{Fa-}" " + {s@+n}'”

= (=i)100 4 (j)100
=1+1=2




rr

5

a-l—ﬁzmi
(a=20) + (5= bi) = 3+ 2i
(a+5)=(2+b)i=3+2i
o a:—2,b:_4
“a+b=-6




26. 1— ——— Qu, -z o gL PR, i = VT
14 V3i

@«/ﬁi @ -V3i ® 2V3i
@ -2+3i ® 1

~&B

R
-2(1 - V3i)
(14 V3i)(1 - V3i)
-2(1 - V3i)

4
-1+ V3i

T2

L 2%+1=+3i---@®
O] FHZ AlFsto] H2lstA
42 +4z+1=-3622+2+1=0---Q
@9 ¥ z- 12 FlFH
z-D)(FZ+z+1)=0ep=1
LB =10B2 A=

nt-z7=2z-12

-1+ VB -1 VB
- 2 2
= /3i




(@>-2a-3)x=a+1
(@a-3)a+1l)x=a+1
~.a=3°]H 7} ik




28. A4 ¥ - 202 -3 = 0°] 2] §E Fojoiet.

Ct -
[— ]

vV V¥

HJED o0

~&B

i)x>0¢ o
¥ -2x-3=0,(x+1)(x=3)=0
x=-1F=x=3

I x> 00|22 x =3

i) x<0¢ of

¥ +2x-3=0,(x-1)(x+3)=0
x=1F=x=-3

39 x < 00|22 x= -3

(i), (i) x=3F= x=-3
w2bA] 9] g2 0ol




ax’? +2x—-a-2=

>~

g 4|

x of et

29.

(ii)a#0 4 of

2>0

(a+1)

l+ala+2)=da’>+2a+1

D =

o171 9




ﬁo

el [27]] 9]

S

1x?—4x+2 =00l o

2t

xofl of

30.

)

olu

© a>1¢ 0, A2 o}
© a<1d M, A= ot

®a. o

@ ©

©a
ONGNGE)

® 0,606

o,
_E';_
4-2(a+1)

2—-2a>0

o
R
[
N
o
Ny
No Q<

La>1

et a > 12 o) M= ot




31. xof B o AT AN + 2(m + a — 2)x + m? + a® - 3b = 0°] m |
ARl ¥ FZ= 7HE W, a + 36 9] 27

® 3 @ 4 @5 @ ® 7

x2+2-(m+a—2)x+(m2+a2—3b):0

2 e 2 o

a=2,3b=4a-4=4
~a+3b=06




A’BI:}\]—E]'O] ]_}‘ﬂ'@]ax2+bx+c:0° _TIL_E] L=

= T 1=
9ol 494 7S, B cE AR ¢ol -3+ V2iE 2o = Atk

o] & 29 g Fstof=t
> E:

(=

B ‘

AEastcEHEA glonz
:L-"]' Ala=eto] THA o A

S—4. 7=-28,c=—-28a
a

B aStbEHIEA YUoBR
= = (=34 V2i) + (-3 - V2i) = -6, b = 6a

wheb gefo] o) g AL
ax®> 4+ 6ax—28qa =0
=it A-ete] BAof| ofs = F9] 2 -6




33.

HAr o
4+ 3i 3
tha = *5 Lol 505(a%)t O] GES 817
D)4 +3i @ 3+3i ® 2+3i
@ 1+3i ® -1+3i

=a+bi(a, b= AF)ol tste] o = b+ ai = HEHH

aa* = (a+ bi)(b+ ai)
=ab + a®i + b%i — ab = (a® + b?)i

. 2 2
a:ﬂolﬂiaa*:{<é> —|—(§) }i:i
5 5 5

o bad(a*)t = 5a(a-a*)?
4 3
_5. —231 A
=4+3i




—1+ V3i
Q@ = —

34. 5

A o, o® + 202 + 20 + 5 O] FHZ okH?

@3 @4 ® 5 @ 6 ® 7

~&B

yo TLT V3i
2
20 = -1+ V3i
200+ 1= V3i
FH-E AlFote] A stA
P +a+1=0
@® +2a%+2a+5
=a(@®+a+1)+ (e’ +a+1)+4
=4

~&B

?+ae+1=02F2Fa*+20*+20+5 5 +a+1 2
e

@’ +2a% 4+ 2a +5

=@ +a+1)(e+1)+4

=4( ?+a+1=0)




35.

=

e o] dhetod (4x— VAT +

O AP A 2x2 4 x5 = 02 WESH= 9
(2x—1)(x +1) 2] gr2?

@ 4 @ 2 ® -1 @5 ® -5

e ER 5
Ty

-1 4
x>0°]E'__E._x:+T\/_1

dx- Vi1 =-1,2x2+x=5

(E=)=(-1)2+ 22 +x-1) =1+ (5-

1)=5




a,b,c7t 7@ o) Al ®19] dolg yebd f, (a4 b)x* + 2cx +a—b

36.

iy
o
0
-
X
o o
0 O_L
.
b g o
e S
_o —_
1__4 W Ly s .
,_U ,_._mo>0_n_ S 2a
RI L S & v
WL B S %
—_— | -~
= Ve I¥a o o®
N LS X o XY o
N < T g
@ S s H B QIR .




37. oY AHA X2 -px+q =09 F L2 a, pEIL SHAL 2, B2 O]

YR 2 =3px+4(g-1) =0° = 2L W, po Fh2?
O -4FE=1 @ -3F=2 @ 23
@D)-1E=4 ®2EL5

a®+p%=3p, &?p2=4(g—1)----- ©
@, ©°lA

@+ B = (a +B)* - 208

S 3p=p’- 2q------ ©

@’ = (ap)?

LAg-1)=¢g% - )

@°lM ¢ -4g+4=0, (g-2)>=0
Soq=2

©c°ll thdste] A2std,
pP’-3p-4=0, (p+1)(p-4) =0
Lop=-1,4




D x*-2x-4=0 @ x*—4x-1=0

@ x2-x-4=0 @ x2-x+4=0

@xg—Qx—lzo
B ~

2 -2x-4=09 F <] a, go|1L
f(x) = ax®> + bx + ¢ ot¥A
ax’> +bx+c=3  ax®> +bx+c-3=0

b
L——=a+pB=2
a

,C_3:aﬁ:—4
a

5al

fl)=a+b+c=-20E&
a=-b—-c—-2,b=-2a°A
b=-2(-b—c—-2)=2b+2c+4
nb4+2+4=0

c—3=—4a°lA
c=-4(-b-c-2)+3=4b+4c+11
Aot EHce=-1,b=-2,a=1
Lfx)=x-2x-1




39.

xofl Tt o] AP A A x2 4 2%kx + 6k = 0] §F TS wit &
w? + @ = 160tk A5 k9 g2? (& o + o 9 B EAF0]
t}.)

@ -1 @1 ® 2 @ 3 @ 4

WA x2 4 2%kx 4 6k =0 ©] ST VA BR

D

Z=k2—6k<0, k(k—6) <0

. 0<k<6

HH, w 7} 5ol al AlFTt AgolB2 Foll o] x4 9]

= ‘%1' 'EL'Q wO]E]',
A 2t Algeete] A o &5t
w+o=-2k wo=06ko|BER

w? + 0% = (w+ )% - 2wo = (-2k)? - 12k
= 4k? - 12k

4k? — 12k = 16,
Z k2 -3k—4=0 A
(k+1)(k-4)=0 . k=-1FE=k=4

0<k<6°B2 k=4




AA 2 +2m-1Dx-m+3 =09 F L& BF 3°] H4 o=

40. A x2 +
T m2] HIE As5tH?

> ok

@O -2<m<3 @)2<m<3 ® -1<m<3

@ 1<m<3 ® 3<m<4

%

=38 gt B U] o] BE Sp0lnE
.. D
(1) 2 =(m-17+m-320
m*-m-2>0, (m-2)(m+1)>0

<-1, m>2

T m>1

=-m+3>0 .. m<3
, (1), ()9 3EHAE=E2<m<3

/\
=10
=
I=ia

AEZE
e
I
|
2
=
|
=
A
S




